

Revizii tehnice grupuri electrogene - 6 buc

I.D.: 81558015

Documente participare:

- Caiet de sarcini/formulare.rar

Data publicarii	04.05.23	Coduri CPV	50532300-6
Termenul limita pentru depunere:	11.05.23	Pretul estimativ:	23.000,00 RON - 23.000,00 RON

Descriere: Sucursala Energetică Port asigură prin Rețeaua Electrică de Distribuție proprie, prestarea serviciului de distribuție a energiei electrice cumpărate de la furnizor la înaltă, medie sau joasă tensiune și livrată agenților economici de pe platforma portuară, la medie și joasă tensiune. Prin drepturile și obligațiile asociate licenței de distribuție a energiei electrice nr. 53 / 26.07.2000, eliberată de ANRE București pentru locurile de consum Port Vechi, Port Nou, Port III, CN APM SA Constanța este obligația sa să asigure continuitatea în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor portuari. Grupurile electrogene care fac obiectul achiziției sunt destinate alimentării de rezervă a clădirilor administrative din CN APM SA Constanța, în caz de întreruperi accidentale a căilor principale de alimentare cu energie electrică a acestora. Având în vedere că aceste clădiri de importanță deosebită pentru CN APM SA, acestea necesită un regim de funcționare continuă. Pentru a preveni întreruperile și defecțiunile cauzate de căderile de tensiune, este necesară asigurarea căii de alimentare cu energie electrică de rezervă pentru deservirea dispeceratelor CN APM SA Constanța și nu numai. Obiectul contractului este achiziționarea de servicii pentru „Revizii tehnice grupuri electrogene - 6 buc”, cu personal specializat, în vederea asigurării funcționării în condiții de siguranță, conform prescripțiilor ANRE precum și pentru respectarea parametrilor tehnici prevăzuți de furnizor. Grupurile electrogene -6 buc ce fac obiectul caietului de sarcini sunt : 1. Zenesis ESE 220 DWR - 1 buc. 2. Zenesis ESE 40 DWS - 1 buc. 3. ECO 65 - Carcasat - 1 buc. 4. Stager GG 7300-3EW - 3 buc. Întreținerea și revizia se vor executa planificat, conform instrucțiunilor date de producător în documentația tehnică a grupurilor electrogene. Pentru serviciul de revizie se va asigura reglarea sau înlocuirea de piese în scopul asigurării funcționării în condiții optime și de siguranță în exploatarea grupurilor. Revizia grupurilor se va efectua cu 30 de zile înainte de scadența la verificare tehnică periodică.